



## **По факту обнаружения в городе Старый Оскол тела новорожденного ребенка возбуждено уголовное дело**

По результатам доследственной проверки по факту обнаружения тела новорожденного ребенка следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Напомним, что 11 июля 2017 года в правоохранительные органы Старого Оскола поступило сообщение об обнаружении в мусорном баке в районе пятиэтажного жилого дома № 14 микрорайона Парковый тела новорожденного ребенка женского пола. Младенец был завернут в полиэтиленовый пакет. Видимых телесных повреждений на теле ребенка не обнаружено.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июля 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1149977>